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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     Vendredi 25 octobre 2024 Heure de départ 19 h 10 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé  

(Temp. : 12 oC) 

 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

11 Courses de 
qualification  

6 DL Nombre total 
d’inscriptions  

137 

Paris mutuels $ 1,625,792 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Don Lawrence Fred Brethour Craig Walker 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes ou suspensions, objections ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Vétérinaire officielle :  

Dre Julie Ballinger 

 

BUREAU 

Aucun examen de film n’a été effectué ce soir. 

 

 

 

Courses : 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

Le #2, “Thatll Be Tiger”, (Hudon), a été examiné par la vétérinaire officielle, Dre 
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Julie Ballinger, après la course et inscrit sur la liste des vétérinaires (boiteux) à court 

terme.  

Il doit également se qualifier pour la performance.  

L’entraîneur, Carmen Auciello, en a été informé. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

Le #4, “Essential Worker”, (Drury), est inscrit sur la liste des juges pour la 

performance.  

L’entraîneur, Ken Gowan, en a été informé. 

 

Course   4 – Rien à signaler.  

Le #7, “No Money Honey”, (Ryan), a terminé la course avec de l’équipement brisé 

(fer). 

 

Course   5 – 2 Enquêtes 

Enquête 1 

Le #4, “Market Banker”, (Christoforou), arrivé en 2e position, a été placé en 3e 

position pour s’être rendu à l’intérieur des deux pylônes consécutifs avant le poteau 

de ¼ de mille et pour avoir été dépassé à la ligne d’arrivée. 

 

Enquête 2 

Examen de la course allant au poteau de ¼ de mille lorsque le #7, “Uncle Morris”, 

(Henry), passe dans l’espace vide devant le #1, “Southview Aviator”, (Cullen), qui 

fait un bris d’allure.  

Après avoir parlé avec les deux conducteurs et examiné la vidéo, il a été déterminé 

qu’il n’y avait pas eu d’infraction. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/ECLxHxb9uAg  

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

Le #6, “Mcwicked Move”, (Ryan), a été examiné par Dre Julie Ballinger, vétérinaire 

officiel, après la course, et a été placé sur la liste des vétérinaires (boiteux). 

https://youtu.be/ECLxHxb9uAg
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John Thomson a été trouvé coupable d’avoir enfreint la règle 22.23.03 b) de la 

CAJO, qui prévoit une sanction pécuniaire de $ 200 et une suspension de conduite 

de 3 jours, les 28, 29 et 30 octobre.  

La décision sera rendue demain. 

 

 

Course   11 – Rien à signaler. 

 

 

 

  

 


